FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE



INFORMAZIONI PERSONALI



Nome ALBERTO PAOLINI

Nazionalità Italiana

Data di nascita 18 Luglio 1974

ESPERIENZA LAVORATIVA

• Dal 2014 – ad oggi Sistema srl

• Nome e indirizzo del datore di Società Unipersonale del Comune di Grosseto

lavoro

Tipo di azienda o settore
 Servizi pubblici locali

• Tipo di impiego Direttore Generale

• Dal 2003 – al 2014 Grosseto Parcheggi srl

• Nome e indirizzo del datore di Società Unipersonale del Comune di Grosseto

lavoro

• Tipo di azienda o settore Servizi pubblici locali

• Tipo di impiego Direttore Generale

• Dal 1999 – al 2001 Consorzio Agrario di Siena

• Tipo di azienda o settore Agroindustria

• Tipo di impiego Capo Ufficio Organizzazione e Marketing

ALTRI INCARICHI

• Dal 2008 – al 2014 Automobil Club Grosseto

Vice Presidente del Consiglio direttivo

Dal 2014 – ad oggi
 Automobil Club Grosseto

Presidente del Consiglio direttivo

Dal 2012 – al 2016
 Banaca orbeido il Mâte brudita Circe di Eco o Socriperativo

MeProtessickertt EclestiGlion stig Arondiniertsitrazzione

• Dal 2016 – ad oggi Ba AcatoTreotail-Clubalid tit Glicop enative to

Pagina 1 - Curriculum vitae di PAOLINI Alberto

Melities: Bleet Classic de la Comitato esecutivo

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

• Dal 2002 al 2003 UNIVERSITA' BOCCONI – Milano

Scuola di direzione aziendale Master Universitario di II° Livello MANAGEMENT PUBBLICO

• Dal 1994 al 1998 UNIVERSITA' degli Studi di Siena

Facoltà di Scienze Politiche

Laurea con lode

Dal 1988 al 1993 Liceo Scientifico Guglielmo Marconi di Grosseto

• Dal 1998 al 1999 Alei Mille Alei Mille Beta Alfi lille agli i Stolleti victii Site in leava

Facoltà di Scienze Politiche

Laurea con lode

MADRELINGUA ITALIANO

ALTRA LINGUA

INGLESE

Capacità di lettura
 Capacità di scrittura
 Capacità di espressione orale
 ECCELLENTE
 ECCELLENTE

ALTRA LINGUA

PORTOGHESE

Capacità di lettura
 Capacità di scrittura
 Capacità di espressione orale

BASE
BASE